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  Mikuláš to veru bol naozaj, ako sa 
patrí! Detičky v  takmer tridsiatich 
škôlkach, jasliach, detských domovoch 
či nemocniciach netrpezlivo očakávali, 

čo si v  tento magický deň nájdu vo svojich 
čižmičkách. Určite však nečakali, že sa 
s  Mikulášom a  jeho dvomi pomocníkmi 
Snehulienkou a  čertom stretnú naživo 
a  ešte od nich dostanú aj balíčky plné 
sladkostí. Stalo sa! Volvo balíčky detičkám 
vyčarovali úsmev na tváričkách rovnako, 
ako to bolo aj pred rokom. Volvo plánuje 
v  podobných podujatiach pokračovať aj 
v  budúcnost,i  a  tak sa máme na čo tešiť aj 
o rok.

Legenda o Svätom Mikulášovi
Podľa tradície sa svätý Mikuláš narodil 
v  polovici tretieho storočia v  meste Patara 
v dnešnom Turecku ako jediný syn bohatých 
a zbožných rodičov. Známym sa stal najmä 
pre svoju štedrosť a  súcit s  chudobnými. 
Svätý Mikuláš sa stal patrónom námorníkov 
a rybárov, ale aj vôd a mostov, obchodníkov, 
majiteľov záložní, lekárnikov, voňavkárov 
a  šťastného manželstva. Pomáha rodičkám 
a  ochraňuje žiakov a  deti v  chorobách. 
Najznámejšou legendou o  Mikulášovej 
štedrosti je príbeh troch sestier, ktorý zachytil 
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už renesančný básnik Dante Allighieri vo 
svojej Božskej komédii. V  meste žila jedna 
rodina, ktorej otec prišiel o  všetky peniaze 
a  jeho dcéry si mali na živobytie a  veno 
zarábať ako prostitútky. Keď sa to Mikuláš 
dozvedel, rozhodol sa im pomôcť. V  noci 
dal do mešca peniaze a položil ich na okno 
domu, v ktorom rodina bývala. To isté urobil 
aj ďalšiu noc. Majiteľ domu bol zvedavý, 
kto je ten dobrodinec, a  tak si na tretí deň 
na Mikuláša počkal, aby sa mu poďakoval. 
Mikuláš mu povedal, aby tajomstvo nikomu 
neprezradil. Pre tento príbeh si svätého 
Mikuláša vybrali slobodné dievčatá za 
orodovníka.
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Už druhý rok po sebe automobilový importér 
T.O.P. AUTO Slovakia a švédska automobilová značka 
Volvo pripravili mikulášske prekvapenia pre deti 
v mestách na celom Slovensku.


